
令和４年度　学校評価　結果（生徒用）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

54%

62%

66%

44%

34%

33%

2%

4%

1%

0%

0%

0%

１．人の話をきちんと聞くことができましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

56%

57%

65%

36%

37%

32%

6%

5%

3%

1%

1%

0%

２．まじめに授業に参加していますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

38%

35%

40%

49%

58%

49%

11%

6%

11%

1%

2%

1%

３． 授業の内容がよくわかりますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

60%

69%

71%

35%

27%

25%

4%

3%

4%

0%

1%

0%

４．学校のきまりや学級の約束を守れていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

38%

36%

32%

50%

50%

46%

9%

10%

11%

2%

5%

10%

５．少人数指導で授業の内容がわかるように

なりましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

54%

66%

61%

39%

32%

34%

7%

2%

4%

0%

0%

1%

６． 総合的な学習の時間の活動に、しっかり取り組む

ことができますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

48%

47%

68%

51%

51%

31%

1%

3%

1%

0%

0%

0%

１．人の話をきちんと聞くことができましたか。

できた まあまあできた あまりできなかった できなかった

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

52%

45%

71%

42%

44%

24%

6%

11%

4%

0%

0%

2%

２．まじめに授業に参加していますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

43%

29%

41%

46%

54%

49%

10%

15%

8%

1%

1%

1%

３． 授業の内容がよくわかりますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

53%

52%

74%

40%

44%

24%

7%

3%

2%

0%

1%

0%

４．学校のきまりや学級の約束を守れていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

47%

22%

44%

46%

63%

45%

7%

12%

9%

1%

3%

2%

５．少人数指導で授業の内容がわかるように

なりましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

52%

49%

59%

43%

40%

34%

4%

10%

7%

0%

1%
0%

６． 総合的な学習の時間の活動に、しっかり取り組む

ことができますか。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

48%

47%

46%

25%

30%

27%

18%

15%

21%

8%

8%
6%

７． 学校の先生以外の人からいろいろな勉強を教わって

いますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

9%

14%

14%

15%

19%

13%

32%

28%

31%

44%

39%

42%

８．図書館を活用していますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

67%

74%

66%

29%

21%

24%

4%

5%

8%

1%

1%

3%

９．コンピュータ・インターネットを活用していますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

69%

67%

76%

28%

31%

22%

3%
2%

2%

0%

0%

0%

１０．あいさつができていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

81%

85%

88%

17%

14%

11%

3%

2%

1%

0%

0%

0%

１１．人から親切にされたとき『ありがとう』と言って

いますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

39%

43%

46%

48%

46%

42%

9%

8%

10%

4%

3%

2%

１２．道徳の授業が、自分の心の成長に役立っていると

思いますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

39%

44%

62%

31%

24%

20%

21%

20%

14%

9%

13%

4%

７． 学校の先生以外の人からいろいろな勉強を教わって

いますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

7%

9%

11%

23%

14%

7%

38%

32%

27%

32%

45%

55%

８．図書館を活用していますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

60%

64%

75%

38%

29%

19%

1%

5%

6%

1%

1%

0%

９．コンピュータ・インターネットを活用していますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

60%

64%

82%

36%

33%

16%

4%

3%

1%

0%

0%

0%

１０．あいさつができていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

72%

81%

89%

22%

16%

11%

6%

3%

0%

0%

0%

0%

１１．人から親切にされたとき『ありがとう』と言って

いますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

30%

34%

53%

53%

55%

35%

12%

8%

7%

4%

3%

5%

１２．道徳の授業が、自分の心の成長に役立っていると

思いますか。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

48%

41%

46%

41%

44%

41%

9%

13%

11%

2%

2%

2%

１３．障がいのある人や高齢者に思いやりの心を持って接し

たり、困っている時に手助けをしたりしていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

48%

45%

44%

31%

37%

28%

15%

14%

19%

6%

5%

9%

１４．朝読書は楽しいですか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

17%

20%

20%

27%

28%

30%

34%

34%

28%

21%

19%

22%

１５．読書週間などで、いつもより多く本を読みましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

65%

63%

60%

31%

30%

32%

3%

6%

8%

0%

0%

0%

１６．学校の行事に熱心に参加していますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

78%

28%

60%

17%

53%

31%

4%

15%

5%

2%

5%

3%

１７． 講演会は心に残りましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

60%

58%

60%

33%

38%

32%

3%

4%

3%

4%

1%

4%

１８．ﾈｯﾄﾓﾗﾙ講習会場、上級学校の話を聞く会、卒業生

と語る会をこれからの生き方に役立てようと思いましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

41%

42%

61%

50%

46%

28%

9%

10%

8%

0%

3%

2%

１３．障がいのある人や高齢者に思いやりの心を持って接し

たり、困っている時に手助けをしたりしていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

49%

45%

49%

27%

32%

34%

17%

18%

11%

8%

5%

6%

１４．朝読書は楽しいですか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

16%

17%

18%

36%

22%

24%

32%

42%

31%

17%

19%

28%

１５．読書週間などで、いつもより多く本を読みましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

58%

58%

80%

37%

40%

19%

6%

1%

1%

0%

1%

0%

１６．学校の行事に熱心に参加していますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

77%

89%

69%

19%

7%

22%

2%

3%

7%

2%

1%

1%

１７． 講演会は心に残りましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

50%

62%

69%

46%

36%

19%

1%

1%

6%

3%

1%

6%

１８．ﾈｯﾄﾓﾗﾙ講習会、上級学校の話を聞く会、卒業生と

語る会をこれからの生き方に役立てようと思いましたか。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

43%

46%

44%

34%

34%

31%

13%

13%

19%

9%

6%

6%

１９．いじめや悩み事などを相談できる先生がいますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

33%

38%

42%

28%

23%

22%

23%

22%

22%

16%

17%

15%

２０．早寝（夜11時頃）を心がけていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

85%

83%

84%

9%

9%

9%

3%

6%

4%

3%

2%

3%

２１．毎日、朝食をとっていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

76%

75%

72%

17%

16%

17%

4%

6%

6%

2%

3%

5%

２２．給食を残さず食べていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

85%

84%

86%

13%

11%

11%

2%

4%

1%

0%

2%

2%

２３．親しい先輩や友達からタバコやお酒を勧められた

きに断れますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

83%

88%

90%

14%

9%

8%

2%

1%

1%

0%

2%

1%

２４．自分や友達の命を大切にしていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

41%

32%

54%

33%

41%

29%

16%

21%

5%

10%

6%

12%

１９．いじめや悩み事などを相談できる先生がいますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

43%

24%

31%

24%

34%

26%

21%

27%

21%

11%

14%

22%

２０．早寝（夜11時頃）を心がけていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

82%

82%

89%

8%

15%

5%

4%

3%

2%

6%

0%

4%

２１．毎日、朝食をとっていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

74%

71%

82%

18%

21%

13%

6%

5%

2%

2%

3%

2%

２２．給食を残さず食べていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

87%

79%

89%

11%

18%

9%

2%

3%
0%

0%

0%

1%

２３．親しい先輩や友達からタバコやお酒を勧められた

ときに断れますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

81%

79%

89%

17%

16%

9%

2%

4%

1%

0%

0%

0%

２４．自分や友達の命を大切にしていますか。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

44%

45%

53%

39%

41%

27%

12%

12%

8%

5%

3%

11%

２５．危険な状況になったとき、大声を出して逃げる

ことができますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

73%

73%

79%

18%

21%

17%

7%

2%

2%

2%

3%

2%

２６．体育祭では、楽しく体を動かすことが

できましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

78%

71%

73%

15%

20%

17%

4%

3%

4%

2%

6%

6%

２７．部活動に積極的に参加していますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

42%

36%

41%

38%

45%

41%

15%

14%

15%

4%

5%

4%

２８．日本の文化や歴史の学習に興味をもつようになり

ましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

43%

36%

41%

40%

45%

36%

13%

16%

16%

4%

3%

6%

２９．外国の生活や文化に興味をもつように

なりましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

33%

27%

34%

35%

37%

36%

25%

28%

22%

7%

8%

8%

３０．英会話（ＡＬＴ）の先生に進んで英語であいさつが

できましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

28%

38%

67%

51%

44%

21%

16%

13%

7%

6%

6%

5%

２５．危険な状況になったとき、大声を出して逃げる

ことができますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

69%

64%

85%

22%

21%

11%

7%

11%

4%

2%

4%

1%

２６．体育祭では、楽しく体を動かすことができましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

80%

71%

82%

18%

22%

7%

2%

6%

6%

0%

1%

5%

２７．部活動に積極的に参加していますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

33%

45%

49%

49%

39%

26%

11%

13%

21%

7%

3%

4%

２８．日本の文化や歴史の学習に興味をもつようになり

ましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

42%

42%

46%

42%

40%

38%

11%

13%

14%

4%

6%

2%

２９．外国の生活や文化に興味をもつようになりましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

29%

25%

44%

41%

35%

28%

26%

32%

19%

4%

8%

9%

３０．英会話（ＡＬＴ）の先生に進んで英語であいさつが

できましたか。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

31%

28%

36%

32%

36%

40%

27%

27%

19%

10%

9%

6%

３１．課題について、新聞や本を使って調べることが

できるようになりましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

67%

71%

72%

29%

25%

23%

4%

4%

3%

0%

0%

1%

３２．コンピュータ等を使って必要な情報を探し出す

ことができますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

31%

34%

43%

49%

46%

35%

17%

16%

18%

2%

4%

3%

３３．エコスクール運動を通して、節水や節電・ごみの

減量に心がけるようになりましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

10%

10%

24%

14%

15%

24%

29%

30%

29%

47%

46%

23%

３４．資源再生回収では、アルミ缶の回収に、進んで

取り組 めましたか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

43%

50%

48%

44%

39%

42%

9%

8%

8%

3%

3%

3%

３５.あなたは、自分の学校に誇りを持って

いますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４全校

令３全校

令２全校

37%

35%

44%

44%

48%

41%

15%

13%

12%

3%

4%

3%

３６．ゲストティーチャーやボランティアの先生とのふれ

あいは、自分の将来を考える時間となりましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

34%

20%

38%

31%

32%

33%

24%

38%

20%

10%

10%

9%

３１．課題について、新聞や本を使って調べることが

できるようになりましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

61%

55%

82%

34%

38%

15%

4%

5%

2%

0%

1%

0%

３２．コンピュータ等を使って必要な情報を探し出す

ことができますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

26%

24%

44%

53%

53%

42%

19%

21%

12%
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2%

３３．エコスクール運動を通して、節水や節電・ごみの

減量に心がけるようになりましたか。
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42%

３４．資源再生回収では、アルミ缶の回収に、進んで取

り組 めましたか。
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３５．あなたは、自分の学校に誇りを持っていますか。
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11%

2%

5%

2%

３６．ゲストティーチャーやボランティアの先生とのふれ

あいは、自分の将来を考える時間となりましたか。

6



0% 20% 40% 60% 80% 100%
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３７．学校で防犯について学習したことは、安心に

つながっていますか。
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62%

60%

28%
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24%
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10%

10%

6%

6%

３８．あなたは将来に対して、夢や希望を持って

いますか。
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２年生

３年生

48%

45%
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34%

44%

28%

16%

10%

6%

2%

1%

2%

３７．学校で防犯について学習したことは、安心に

つながっていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

38%

46%

64%

31%

28%

24%

20%

13%

7%

11%

14%

6%

３８．あなたは将来に対して、夢や希望を持って

いますか。
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